



Да здравствует Первое мая!

Работники литературы, искусства, кинематографии! Неустанно совершенствуйте свое мастерство! Создавайте новые высокондейные художественные произведения, достойные великого советского народа!

Из Призыва ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1952 г.

За мир, за дружбу народов

Первое мая! Миллионы трущихся выйдут в этот день на демонстрации. Поднимите все плакаты, и на всех языках мира с величественной силой произнесите вдохновляющий призыв:

— Да здравствует 1 Мая — день международной солидарности трущихся, день братства рабочих всех стран!

В день 1 Мая мысли и чувства всех народов обращены к нашей стране, где под руководством коммунистической партии, под водительством товарища Сталина поднимается величественное здание коммунизма.

Каждому, кто в этот радостный праздник окажет спором нашему Родину, представляется величественная картина социалистического труда советского народа.

Трудящиеся нашей страны с огромным воодушевлением соружают гигантские гидроэлектростанции и каналы на Волге и Днепре, на Дону и Аму-Дарье. В колоссальных масштабах этих строек отгремят величие памяти членов, расцветают перспективы дальнейшего мощного подъема промышленности, транспорта, сельского хозяйства, преобразования природы на необъятных просторах советской земли.

Сталинские планы хозяйственного и культурного строительства мобилизуют наш народ на новые подвиги в труде.

В великом Стalinе народы СССР видят воплощение своего герояства, своей любви к Родине, своего патриотизма. С именем Сталина самоотверженно трудятся на покладах рук рабочие, коммунисты, советские интеллигенты, чтобы еще могущественное и красное стало наша Родина, чтобы еще счастливее жили люди на советской земле.

У советского народа, занятого мирным социальным трудом, заслая и великая цель — коммунизм. Борьба за достижение этой заветной цели он отдает свой труд, свой ум, свой могучий талант.

Всемирно-историческая победа советских людей радует и восхищает наших друзей и товарищей в странах народной демократии и социализма. Радует обраченцы судьи и заслуги трущихся всех стран.

Сотни миллионов людей добрых воли осознают, что борьба за мир — дело всех народов мира. Сторонников мира во всех странах выражают мудрые слова товарища Сталина: «Мир будет сохранен и упрочен, если народы всеми силами сохранения мира в своих руках, и будут отстаивать его до конца».

Ярким выражением растущей международной солидарности трущихся является охватившее весь земной шар движение поддержки германской борьбы корейского народа. Народы убедились в том, что агрессоры, стремясь покорить мужественный корейский народ, не останавливаются даже перед самыми чудовищными преступлениями. Агрессоры прибегают к самым наизранным способам ведения войны, применив против свободолюбивых народов Кореи и Китая бактериологическое оружие. Трудящиеся мира отвечают на это преступление дальнейшим сближением своих рядов в борьбе за мир, укреплением своей солидарности со сражающейся Кореей. Об этом свидетельствует общая волна протестов против применения американским агрессорами бактериологического оружия — протестов, которые все более властно звучат во всех странах мира.

Коммунистическая партия, Советское правительство, товарищи Сталин проявляют неустанный интерес к культуре в стране. Деятели социалистической культуры верно служат народу — народу-герою, народу-творцу. Направляемая великой партией, она является могучим оружием в борьбе коммунизма, за утверждение международного авторитета Советского государства.

Многие советские музыканты и артисты, целые художественные — профессиональные и самодеятельные — коллективы изображают за эти годы в европейских странах, выступают в концертах и участвуют в международных конкурсах и фестивалях. И всему представителям советского искусства с триумфом отдают честь своего народа, честь своей самой высокой и самой гуманистической культуры.

Со Сталиным во главе мы уверенной поступью побеждаем народ к коммунизму. Со Сталиным во главе мы мужественно беремся за мир во всем мире. Сталин — наше окона, Сталин — символ нашей новой жизни.

Да здравствует великий Союз Советских Социалистических Республик — твердыня дружбы славы народов нашей страны, исключительный сплот миро во всем мире!

Да здравствует великая партия коммунистов, партия Ленина — Сталина, закаленная в боях авангард советского народа, художник и организатор нации побег!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к победе коммунизма!

Совещание пропагандистов театра

В партйном бюро театра на учбы в своих кружках и политических состоялось совещание пропагандистов, а также представителей и консультантов, поставленных в состояние политической и политической подготовке к итоговым занятиям в сети политпросвещения.

На совещании пропагандисты и консультанты рассказали о ходе члено пропаганды с 1 по 15 июня.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

Орган партбюро, дирекции и месткома Государственного ордена Ленина Академического Театра оперы и балета им. С. М. Кирова

№ 8 (351)
Вторник, 28 апреля 1952 г.
Год издания XX



Вперед, к коммунизму!

Евг. ЯМШАНОВ

С каждым днем просторнее и шире
Небо и полей далеких глыб.
Сколько дел в большом, весеннем мире!
Сколько красок, глазом не обнять!

Шум наполнил трассу голубую,
Мчат на север птицы косяки,
И лоют кантуту трудовую
На заре заводских тудак.

В поле флаг мелькает ярко-красный,
Трактористу стало не до сна...
И щеголь хвойкой половластной
Коммунизма светлая весна.

Там, где мчались в яростном набеге
Суховеи — черные пески, —
Лянут к солнцу новые побеги
Молодые клены и дубки.

Гонят Волга к морю свои воды
Сквозь ряды бетонных новых свай...
Так для дел великого народа
Расцветает снова Первомай.

Нет границ могучим нашим силам,
Жаждой жизни полнится земля.
Высоко стоят над всеми миром
Звезды мира древнего Кремля.

Плещет площадь праздничным прибоем,
Нет конца ему, предела нет.
И несется в небо голубое
Гимны славы, дружбы и побед.

Сколько красок в океане этом!..
Ярким, солнечным Сталин озарен,
И рукой, простертой с приветом,
На победы вдохновляет он.